

"ШАЛУШКИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "ШАЛУШКИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ

собственности ПРЕДПРИЯТИЕ

:

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (866) 307-32-66

ИНН 0708010937

ОГРН 1060708006149

ОКПО 74895389

OKATO 83245000011

Расшифровка Чегемский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
41.00.1	Основной	Сбор и очистка воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"ШАЛУШКИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А20-2379/2013 от 28.05.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	МУП "Шалушкинский сельский водоканал"

Дело № А20-1925/2013 от 26.04.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	УФССП по КБР , Чегемский РО УФССП по КБР

Суд	ФАС Северо-Кавказского округа
Истец	Муниципальное унитарное преприятие "Шалушкинский сельский водоканал"
Ответчик	ОАО "Каббалкэнерго"
Дело № А20-3975/2012	2 от 21.09.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	МУП "Шалушкиснкий сельский водоканал"
Дело № А20-664/2012	от 27.02.2012
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	МУП "Шалушкинский сельский водоканал"
Ответчик	ОАО "Каббалкэнерго"
Дело № А20-4172/201	1 от 21.12.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	МУП "Шалушкинский сельский водоканал"
Дело № А20-1833/201	1 от 23.06.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	МУП "Шалушкинский сельский водоканал"
Дело № А20-1345/201	1 от 30.05.2011
Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ОАО "Каббалкэнерго"
Ответчик	Администрация с. Шалушка , МУП "Шалушкинский сельский водоканал"

Государственные контракты

"ШАЛУШКИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШАЛУШКИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые

основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШАЛУШКИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 11.10.2006. Компания "ШАЛУШКИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ВОДОКАНАЛ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 361420, КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА, ЧЕГЕМСКИЙ РАЙОН, С ШАЛУШКА, УЛ ЛЕНИНА,60 и специализируется на Сбор и очистка воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0708010937, ОГРН 1060708006149, ОКПО 74895389.